
En un tramo de la Gran Muralla China había 67 torres de 
vigilancia. Después de los ataques, se han destruido 34 torres. 
¿Cuántas torres quedan ahora?  

Datos     Operación    Solución 

 Había ____ torres.  Ahora quedan  

Se han destruido ____                           _____________  

torres.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si fueras tú con tu familia, ¿Cuánto pagaríais? 

Entradas para visitar la Gran Muralla. 

Infantil: 2 € 

Adultos: 3€ 

Fernando quiere visitar con su padre  y su hermano la 
Gran Muralla. Serían dos entradas infantiles y una de 
adulto. ¿Cuánto le costarían las entradas?  

Datos    Operación   Solución 

Padre:    €        Tienen que   

Hermano:   €       pagar ____ € 

Fernando:    €       en total.  


